
Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η κυβέρνηση της ΝΔ κλιμακώνει τον αυταρχισμό της με την απαγωγή της νηπιαγωγού
Δήμητρας Τάσσου στο κέντρο της Αθήνας, σε μια νέα προσπάθεια επιβολής του δόγματος
«Νόμος, Τάξη, Κέρδη». Παρά την πάνδημη κατακραυγή και την απελευθέρωσή της μετά
από ώρες ταλαιπωρίας, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας εξέδωσε ένα δελτίο
τύπου που διαστρεβλώνει τα γεγονότα με τρόπο που θα ζήλευε και ο Γκαίμπελς.

Σύμφωνα με την αστυνομική αφήγηση, στις 25/6 «πραγματοποιήθηκε προσαγωγή γυναίκας»
στο πλαίσιο επιχείρησης κατά της εγκληματικότητας στα Ιωάννινα. Η αρπαγή από στάση
λεωφορείου, η κατάσχεση προσωπικών αντικειμένων και του κινητού της, η σωματική
κακοποίηση και επί 40 λεπτά περιφορά της στην πόλη χωρίς εξηγήσεις, από αστυνομικούς
χωρίς διακριτικά δεν είναι «προσαγωγή», είναι απαγωγή, με όλα τα χαρακτηριστικά
κρατικής τρομοκρατίας! Είναι προφανές πως το Υπουργείο ΠΡΟΠΟ και η Ελληνική
Αστυνομία θέλει να μας εισαγάγει σε μια «νέα κανονικότητα» προσαγωγών με όρους
απαγωγής, χωρίς καμία δυνατότητα επικοινωνίας με τους οικείους μας και δικηγόρο!

Η εξήγηση πως η προσαγωγή(!!!) έγινε στο πλαίσιο επιχείρησης της δίωξης και
εξιχνίασης εγκλημάτων Ιωαννίνων χωρίς να αποκαθιστά την αλήθεια πως η
Δήμητρα ουδεμία σχέση είχε με το «έγκλημα» που υποτίθεται ότι διερευνούσαν
είναι εμφανής συκοφαντία. Είναι συνήθης τακτική, προκειμένου οι αστυνομικές δυνάμεις
να δικαιολογήσουν τις παράνομες ενέργειες τους, να συκοφαντούν τα θύματα της βάρβαρης
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καταστολής τους.

Το γεγονός ότι ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Π. Μαρινάκης, χρησιμοποίησε το Δ.Τ του
Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας στην ενημέρωση των συντακτών, ως απάντηση σε
ερώτηση δημοσιογράφου που έσπευσαν να το αναπαραγάγουν όλα τα πληρωμένα ΜΜΕ,
δείχνει ότι πρόκειται για συνειδητή πολιτική επίθεση.

Στόχος είναι η Δήμητρα Τάσσου, αγωνίστρια και συνδικαλίστρια του εκπαιδευτικού
κινήματος, γραμματέας του Συλλόγου Δασκάλων του ΣΕΠΕ Αριστοτέλη και μέλος της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Στο πρόσωπο της Δήμητρας θέλουν να
στείλουν μήνυμα πως στη “δημοκρατία” του σύγχρονου ολοκληρωτικού καπιταλισμού δεν
χωρούν τα δικαιώματα και οι ελευθερίες της νεολαίας και του λαού.

Είναι γελασμένοι αν νομίζουν πως θα μας τρομοκρατήσουν και θα μας υποτάξουν με την
καταστολή. Το τεράστιο κύμα αλληλεγγύης απέναντι στη Δήμητρα, όπως και σε κάθε
αγωνιζόμενο, είναι το δικό μας ηχηρό μήνυμα! Δεν θα περάσει η προσπάθεια επιβολής
φίμωσης κάθε φωνής που διεκδικεί μια ζωή με αξιοπρέπεια κόντρα στην πολιτική
κυβέρνησης και συστήματος. Μέσα από συλλογικούς αγώνες δίνουμε τη δική μας απάντηση!

Θα υπερασπιστούμε μέχρι ΤΕΛΟΥΣ με κάθε μέσο πολιτικό, συνδικαλιστικό, νομικό
κάθε αγωνιζόμενο που έρχεται αντιμέτωπος/η με τον αυταρχισμό, την καταστολή και την
προσπάθεια σπίλωσης του χαρακτήρα και της προσωπικότητας τους.
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